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Mailer Responses:  

 

Total responses as of 5/28/2018: 598 

Is the City fulfilling its promise to provide essential city services? 

No 
Yes Don’t know 

135 (22.6%) 303 (50.7%) 160 (26.8%) 

 

What do you think about the proposals to increase the City’s 
Transient Occupancy Tax (also known as the “Hotel Tax”) and/or the 

City’s Real Property Transfer Tax? 

I have concerns I support the City’s proposals 

332 (55.5%) 266 (44.5%) 
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Response number by day: 

 

Survey delivered by mail to residents on 5/4/2018 

Online digital presence increased on 5/ /2018 
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Responses

Responses

5/4/2018 21 5/17/2018 10 

5/5/2018 19 5/18/2018 15 

5/6/2018 15 5/19/2018 6 

5/7/2018 31 5/20/2018 3 

5/8/2018 80 5/21/2018 49 

5/9/2018 48 5/22/2018 8 

5/10/2018 29 5/23/2018 5 

5/11/2018 82 5/24/2018 0 

5/12/2018 7 5/25/2018 27 

5/13/2018 6 5/26/2018 0 

5/14/2018 59 5/27/2018 1 

5/15/2018 33 5/28/2018 2 

5/16/2018 42 Total:  598 


